

Mostră de document de politică:

Protecția copilului

Politica privind protecția copilului

pentru

(numele școlii)

Mostră de document de politică: Protecția copilului

La școala () răspundem de îngrijirea, binele și siguranța elevilor pe care îi avem în grijă, și ne vom achita de această responsabilitate prin politica noastră de îngrijire pastorală, care își propune să ofere un mediu de îngrijire, sprijin și siguranță, să aprecieze fiecare copil pentru talentele și abilitățile sale unice, un mediu unde toți elevii noștri pot învăța și se pot dezvolta la potențialul lor maxim. Unul din felurile prin care încercăm să protejăm elevii este ajutându-i să învețe despre riscurile posibilului abuz, îndrumându-i să recunoască un comportament nedorit din partea altor persoane și să dobândească încrederea și abilitățile de care au nevoie pentru a rămâne în siguranță.

Scopul următoarelor proceduri privind protecția copilului este de a ne proteja elevii, asigurându-ne că toate persoanele care lucrează în școala noastră - profesori, personal non-didactic și voluntari - știu exact ce trebuie făcut în cazul în care au suspiciuni privind abuzul sau neglijarea unui copil. Preocuparea primordială a tuturor adulților responsabili trebuie să fie îngrijirea, binele și siguranța copilului, binele fiecărui copil constituind prioritatea noastră absolută. Probleme legate de abuzul asupra copilului nu vor fi neglijate de nicio persoană care lucrează în școala noastră, și suntem conștienți că unele forme de abuz al copilului constituie de asemenea o faptă cu caracter penal.

Tipuri de abuz asupra copilului

Prin neglijență - neglijarea persistentă sau semnificativă a unui copil sau neîndeplinirea obligației de a proteja un copil de expunerea la orice fel de pericol, inclusiv frigul sau înfometarea, sau neîndeplinirea persistentă a unor aspecte importante ale îngrijirii, care duce la deprecierea semnificativă a sănătății și dezvoltării copilului, inclusiv frânarea non-organică a creșterii.

Fizic - vătămarea fizică a unui copil, indiferent dacă e deliberată sau nu este prevenită cu bună știință.

Sexual - exploatarea sexuală a unui copil sau tânăr pentru gratificarea sexuală a unui adult sau altei persoane tinere; implicarea copiilor și tinerilor în activități sexuale de orice fel (inclusiv expunerea la pornografie), pe care nu le înțeleg, față de care nu sunt în măsură să își dea consimțământul în cunoștință de cauză sau care încalcă rolurile normale de familie.

Emoțional - tratamente rele persistente sau semnificative, sau respingere, afectând negativ grav dezvoltarea emoțională, fizică și/sau comportamentală a unui copil.

Intimidarea - intimidarea este o formă extrem de dureroasă și dăunătoare de abuz și nu este tolerată în școala noastră. Toți membrii personalului sunt vigilenți în orice moment în cazul producerii unei intimidări și vor lua măsuri imediate pentru a-i pune capăt, a proteja și încuraja victima și a-l disciplina pe făptaș. Părinții victimei și ai făptașului vor fi contactați personal imediat după identificarea unui comportament de intimidare.

Orice plângere formulată de către un părinte, conform căreia copilul său este sau ar putea fi intimidat va fi investigată pe deplin de către profesorul desemnat pentru protecția copilului, și vor fi luate acțiuni în echipă pentru a proteja victima. De regulă, aceasta va include un alt copil sau grup restrâns de copii care se împrietenește și este alături de copilul intimidat în timpul zilei de școală. Un părinte care face o plângere pe motiv de intimidare va primi un răspuns personal

Mostră de document de politică: Protecția copilului

de la profesorul desemnat, în termen de o săptămână de la formularea plângerii, răspuns în care se precizează ce s-a investigat și ce măsuri au fost luate.

Sancțiunile luate împotriva unui elev care intimidează vor depinde de gravitatea cazului, dar ele vor include pierderea oricăror privilegii sau roluri de răspundere pe care el sau ea le deține într-o școală. Comportamentul său va fi atent monitorizat până când personalul este convins că problema a încetat. În cazul în care comportamentul de intimidare din partea unui elev persistă, etapa a doua va fi demararea procedurilor de protecție a copilului, descrise mai jos.

Proceduri pentru raportarea abuzului suspectat (sau dezvăluit) asupra copilului

1. Profesorul desemnat pentru protecția copilului este În absența sa, își va asuma răspunderea în materie de protecție a copilului.
2. În cazul în care un copil face o dezvăluire unui profesor sau unui alt membru al personalului, care dă naștere unor îngrijorări legate de eventuale abuzuri, sau în cazul în care un membru al personalului este preocupat de situația unui copil, acel membru al personalului trebuie să acționeze cu promptitudine.
3. El/ea nu trebuie să investigheze - aceasta este o problemă pentru serviciile sociale - dar trebuie să raporteze aceste probleme imediat unui profesor desemnat, trebuie să discute problema cu el/ea și să-și noteze totul.
4. Profesorul desemnat va discuta de urgență problema cu directorul/directoarea, pentru a stabili un plan de acțiune și se va asigura că totul este consemnat în scris.
5. Directorul/directoarea, în consultare cu profesorul desemnat, va decide dacă este spre binele copilului ca problema să fie adusă în atenția serviciilor sociale. În cazul în care există preocupări care minorul ar putea fi amenințat, școala este obligată să facă o sesizare. Părinții vor fi informați imediat, cu excepția cazurilor în care există îngrijorări că unul dintre părinți ar putea fi posibilul autor al abuzului.
6. Directorul/directoarea poate solicita clarificări sau consiliere și se poate consulta cu Inspectoratul școlar sau ofițerul desemnat al Consiliului Școlilor Catolice Subvenționate (CCMS) sau cu asistentul-șef social, înainte de a face o sesizare. Nicio decizie de a sesiza servicii sociale în legătură cu un caz nu va fi luată decât cu cea mai mare atenție și după o consiliere adecvată. Siguranța copilului este principala noastră prioritate.
7. În cazul în care există preocupări cu privire la posibile abuzuri, directorul/directoarea va informa:
 - Serviciile sociale
 - Inspectoratul școlar sau ofițerul desemnat pentru protecția copilului din partea CCMS

Acest lucru se va face într-un plic marcat "CONFIDENȚIAL - PROTECȚIA COPILULUI"

Mostră de document de politică: Protecția copilului

În cazul în care se face o plângere împotriva unui membru al personalului, cu privire la un posibil abuz asupra unui copil, directorul/directoarea (sau profesorul desemnat, dacă el sau ea nu este disponibil(ă)) trebuie să fie informat(ă) imediat. Se vor aplica procedurile de mai sus (cu excepția cazului în plângerea îl vizează pe profesorul desemnat). În cazul în care problema este adusă în atenția serviciilor sociale, acel membru al personalului va fi îndepărtat din rolurile care presupun un contact direct cu copiii și poate fi suspendat din funcție, ca măsură de precauție, în așteptarea anchetei serviciilor sociale. Președintele Consiliului Governorilor va fi informat imediat.

Dacă este formulată o plângere împotriva directorului/directoarei, profesorul desemnat (sau adjunctul său, dacă acesta nu este disponibil), trebuie să fie informat imediat. El/ea îl va informa pe președintele Consiliului Governorilor și împreună se vor asigura că sunt luate măsurile necesare.

În cazul în care orice membru al personalului are ezitări despre cum să procedeze în cazul în care el/ea este preocupat(ă) de situația unui copil, sau nu este sigur(ă) că poate să recunoască semnele sau simptomele de abuz, el/ea trebuie să discute cu profesorul desemnat.

Trebuie menționat faptul că informațiile furnizate de membrii personalului cu privire la un posibil abuz asupra unui copil nu pot fi tratate drept "confidențiale". În interesul copilului, personalul ar putea trebui să comunice aceste informații altor profesioniști. Cu toate acestea, nu vor fi lua la cunoștință decât persoanele care trebuie să fie informate.

Mostră de document de politică: Protecția copilului

Protecția copilului: Procedura pentru părinți

Cum poate face o plângere un părinte

Îmi fac griji cu privire la siguranța copilului
meu/a unui copil.



Pot vorbi cu profesorul de clasă.



Dacă preocupările mele persistă, pot
vorbi cu profesorul desemnat pentru
protecția copilului.
Nume/Șef de an/asistent pastoral



Dacă preocupările mele persistă, pot
vorbi cu directorul/directoarea



Dacă preocupările mele persistă, pot
vorbi/îl pot contacta în scris pe
președintele Consiliului Governorilor.

Pot vorbi în orice moment cu un asistent social
sau cu poliția (PSNI).